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Package Contents
USB 2.0 Type-B
. Remote Power Adaptor &
S ©
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USB Type-A to Screen Mount Kit or
Type-C Adapter Wall Mount Kit**
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*The power cord will vary depending on the standard power outlet of the country where it is sold.
**Depending on different regions, it may include screen mount or wall mount kit in the package.

Optional Accessories

MicroB Expansion
U?gnii;o%/t:;;‘n(:er Microphone 10m/20m Wireless Dongle
Cable is included.

*Optional Accessories will vary depending on the country where it is sold.
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Lens (10) USB 3.1 Type-B Port
Lens Cover (11) Color Temperature Button
LED Indicator (12) Mini USB Port for Expansion Microphone
Fill Light (13) USB 2.0 Type-A Port
Speaker (Only for Wireless Dongle*)
Microphone Array Area (14) DC 12V Power Jack

Color Sensor
IR Sensor
Ethernet Port

Kensington Lock

)
(15) Light Level Button
)
) Velcro Strap

*Wireless dongle is an optional item in certain countries. Please contact your local dealer for

purchasing.
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LED Indicator

Power on: Blink blue once

Start-up: Solid red

Power on completely but no USB connection: Solid orange

Power and USB cable connected but device is idle or a call on hold: Solid white
Video and audio on: Solid blue

Calling: Fast blink white or blue depending on original status

Video mute and audio on (During a call): Solid purple

Video on and audio mute (During a call): Solid red

A second calling: Fast blink white, blue, or purple depending on original status

Control Fill Light

B Hold either temperature button

or light level button for 2~3 sec to switch on/off fill light

function.

B Hold both temperature button and light level button together for 2~3 sec to switch

between auto/manual light adjustment.

B For more details, please refer to user manual.
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Remote Control

suART AuDio

SmartFrame | 2% X' | Audio Al Control
Bluetooth | &) e | Mute

Camera Directional
Control

.| Enter_

CallAnswer | = @,,E'ﬂdacs,", -
0SD Menu* |. - -~ _ | -oad Preset Hotkey

_Zoom In/Qut | Volumn +/-

Compound Key

Preset Position/
Number Buttons |

Brightness - | Brigthness * _

[Note] AAA batteries required
*Not supported for VB130

B SmartFrame ( ): One-click automatic FOV adjustment to fit all participants in screen for one
time. Press and hold the button for 1~2 sec to switch from manual to auto framing mode or Off.

B Audio Al Control ( ): Press and hold the button for 1~2 sec to switch modes among Audio
tracking, Audio frame, Audio Preset Tracking, Presentation mode, Audio fence and Off.
[Note] Audio Al function supports up to 4~5 meters away from camera.

B Bluetooth (@ ): Hold it for 1~2 sec to enable Bluetooth pairing with mobile phone. Short press it
again to disconnect Bluetooth.
[Note] Wireless dongle is an optional item. Please contact your local dealer for purchasing.

B Enter (@ ): Press it to show the current Al function on screen such as Auto Framing.

B Load Preset Hotkey (@ ): Press it to move to preset position as user has set in sequence.

B Number 0~9: Long press the number button to set preset point. One-click the number key to load
preset point.

B FOV: Press then @ to change field of view.

B WDR: Press then @ to enable/disable the WDR function.

B Presentation mode: Press then @ to setup presentation area while under presentation

mode.
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B RTMP: Press then @ to enable/disable the RTMP streaming function.
B Long press either or button for 1~2 sec to turn on/off the fill light function.
B When fill light is off, press / button to increase/decrease image brightness.

B When fill light is on, press / button to increase/decrease light level.

Installation

1. Connect VB130 to PC/laptop with provided USB 2.0 cable and connect the power cord of VB130 to
power wall outlet.
[Note] Use the supplied Velcro strap to secure and manage the cable.

Laptop

+
Use USB type-A to

type-C adapter
for newer PC/Laptop.

2. Install wireless dongle. Plug it into the USB 2.0 type-A port. Use remote control or PTZApp 2 to
enable Bluetooth function. Enable Bluetooth of mobile phones to find VB130 and connect it to use
VB130 as external microphone and speaker during a conference meeting.

@ =]

Wireless Dongle

[Note] The wireless dongle is an optional item in certain countries. Regarding detailed settings of
Bluetooth, please refer to user’s manual.
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Install PTZApp 2

Please go to https://www.aver.com/download-center (Global),
https://www.avereurope.com/download-center (Europe) or https://www.averusa.com/business/support/
(USA) to download the PTZApp 2. After downloading, double-click on the file and follow the on-screen
instructions to complete the installation.

After installing the PTZApp 2, double-click on the PTZApp 2 icon to run the application.

Use PTZApp 2

You can use the PTZApp 2 to set up Al tracking functions, pan, tilt and zoom the camera and some
advanced image and audio settings. Please refer to the user’s manual for details.

& Frzcont
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FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates,
uses, and can radiate radiofrequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction
manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential
area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at
his own expense.

FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance
could void the user's authority to operate this equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Warning:

This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case
the user may be required to take adequate measures.

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003. Cet appareil numérique de la classe A est conforme
a la norme NMB-003 du Canada.

Caution:

Risk of Explosion if Battery is replaced by an Incorrect Type. Dispose of Used Batteries According to the
Instructions.

COPYRIGHT
©2021 AVer Information Inc. All rights reserved.

MORE HELP

For FAQs, technical support, software and user manual download, please visit:
Global: https://www.aver.com/download-center/

USA: https://www.averusa.com/business/support/

European Headquarters: https://www.avereurope.com/download-center/

Technical Support:

Global: https://aver.com/technical-support

USA: https://averusa.force.com/support/s/contactsupport

European Headquarters: https://www.avereurope.com/technical-support/

CONTACT INFORMATION

Global USA European Headquarters

AVer Information Inc. AVer Information Inc. AVer Information Europe B.V.
https://www.aver.com https://www.averusa.com https://www.avereurope.com

8F, No.157, Da-An Rd., 668 Mission Ct., Westblaak 134, 3012KM,

Tucheng Dist., Fremont, CA 94539, USA Rotterdam, The Netherlands

New Taipei City 23673, Tel: +1 (408) 263 3828 Tel: +31 (0) 10 7600 550

Taiwan Toll-free: +1 (877) 528 7824 Technical support: eu.rma@aver.com

Tel: +886 (2) 2269 8535 Technical support: support.usa@aver.com
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https://www.aver.com/

Francais

Contenu de I'emballage

Adaptateur secteur | Cable USB 2.0
Unité VB130 Télécommande & Cordon Type-B vers
d’alimentation* Type-A (5 m)

Kit de montaje de
Adaptateur USB de pantalla o

type-A & type-C Kit d montage Vis de trépied Carte de code QR

*Le cordon d’alimentation différe en fonction de la prise de courant standard du pays d’achat.
**Selon les différentes régions, il peut inclure un support d'écran ou un kit de montage mural dans
I'emballage.

Accessoires en option

Microphone d’extension
MicroB 10 m/20 m Kit de montage mural
(cable inclus.)

Rallonge USB 3.1
10 m/20 m/30 m

Clé électronique
sans fil

*Les accessoires en option varient en fonction du pays ou ils sont vendus.
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Vue d’ensemble

®e
=

(1) Objectif

(2) Couvre-objectif

(3) Voyant DEL

(4) Lumiere d’appoint

(5) Haut-parleur

(6) Zone du réseau de microphones
(7) Capteur de couleur

(8) Capteur IR

(9) Port Ethernet

(10)
(11
(12)
(13)

(14)
(15)
(16)
(7

17

Port USB 3.1 de type-B

Touche de température de couleur

Mini port USB pour microphone d'extension
Port USB 2.0 de type-A (seulement pour la clé
électronique sans fil*)

Prise d’alimentation 12 V CC

Touche de niveau de lumiére

Dispositif antivol Kensington

Bande Velcro

*La clé électronique sans fil est en option dans certains pays. Veuillez contacter votre revendeur local

pour I'acheter.
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Voyant DEL

Mise sous tension : clignoter en bleu une fois

Démarrage : rouge fixe

Mise sous tension compléte mais pas de connexion USB : orange fixe

Cable d'alimentation et USB connectés mais I'appareil est inactif ou un appel en attente :
blanc fixe

Vidéo et audio actives : bleu fixe

Appel : clignotement rapide blanc ou bleu selon I'état d'origine

Muet vidéo et audio activés (pendant un appel) : violet fixe

Vidéo activée et sourdine audio (pendant un appel) : rouge fixe

Un deuxiéme appel : clignotement rapide blanc, bleu ou violet selon I'état d'origine

Contréle de la lumiére d'appoint

B Maintenez le bouton de température ou le bouton de niveau d'éclairage ( %% ) pendant2 ~ 3

secondes pour activer / désactiver la fonction d'éclairage d'appoint.

B Maintenez le bouton de température et le bouton de niveau d'éclairage

pendant 2 ~ 3 secondes pour basculer entre le réglage automatique / manuel de I'éclairage.

ensemble

B Pour plus de détails, veuillez consulter le manuel de I'utilisateur.
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Télécommande

Cadrage intelligent o) - | Commande de IA audio.

Bluetooth | \22 (e | Muet

Commande de la

. ) i Touche Entrée
direction de la caméra_ T

Appeler/répondre | |~ | Terminer fappel
Menu OSD* |. - “(® ~_ | Charger le raccourci clavier prédéfini

Zoom AV/AR Volume +/-
Touche de préréglage |
Touches de position/
numeros predéfinis

Luminosité - Luminosité +

[Remarque] Piles AAA requises

*Non pris en charge par le VB130

B Cadrage intelligent (): Réglage automatique du champ de vision en un clic pour adapter tous
les participants a I'écran pendant une seule fois. Appuyez sur la touche 1 a 2 secondes pour passer
du mode de cadrage manuel au mode de cadrage automatique ou a la fonction « Arrét ».

B Commande de I'lA audio (): Appuyez sur la touche 1 a 2 secondes pour passer d’'un mode a
I'autre : suivi audio, trame audio, suivi des préréglages audio, mode présentation, barriére audio et
arrét.

[Remarque] La fonction Audio Al prend en charge jusqu'a 4 a 5 métres de distance de la caméra.

H Bluetooth (@ ): Appuyez sur la touche 1 a 2 secondes pour permettre le couplage Bluetooth
avec le téléphone portable. Appuyez a nouveau brievement pour déconnecter Bluetooth.
[Remarque] La clé électronique sans fil est en option. Veuillez contacter votre revendeur local pour
I'acheter.

B Touche Entrée (@ ): Appuyez sur cette touche pour afficher la fonction IA active a I'écran,
comme par exemple le cadrage automatique.

B Charger le raccourci clavier prédéfini (@): Appuyez sur cette touche pour passer a la position
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préréglée telle définie par I'utilisateur dans la séquence.

B Chiffres 0 ~ 9 : Appuyez longuement sur la touche numérique pour définir le point de présélection.
Un clic sur la touche numérique permet de charger le point de présélection.

B FOV: Appuyez sur puis @ pour changer le champs de vision.

B WDR: Appuyez sur puis @ pour activer/désactiver la fonction WDR (plage dynamique
étendue).

B Mode de présentation: Appuyez sur puis @ pour configurer la zone de présentation
lorsque vous étes en mode présentation.

B RTMP: Appuyez sur puis @ pour activer/désactiver la fonction de diffusion en continu
RTMP.

B Appuyez longuement sur la touche ou 1 a 2 secondes pour activer/désactiver la
fonction de lumiere d’appoint.

B Lorsque la lumiére d’appoint est éteinte, appuyez sur la touche / pour augmenter/
diminuer la luminosité de I'image.

B Lorsque la lumiére d’appoint est allumée, appuyez sur la touche / pour augmenter/

diminuer le niveau de lumiére.

Installation

1. Connectez le VB130 au PC ou a I'ordinateur portable a I'aide du cable USB 2.0 fourni et branchez
le cordon d’alimentation du VB130 a une prise murale.
[Remarque] Utilisez la bande Velcro fournie pour fixer et gérer le cable.

—
Ordinateljr portable ou

Utilisez un adaptateur USB de type-A a type-C
pour les PC/ordinateurs portables plus récents.
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2. Installer la clé électronique sans fil. Branchez-la sur le port USB 2.0 de type-A. Utilisez la
télécommande ou I'application PTZApp 2 pour activer la fonction Bluetooth. Activez la fonction
Bluetooth des téléphones portables pour détecter le VB130 et connectez-la pour utiliser le VB130
comme microphone et haut-parleur externe pendant une téléconférence.

@ =1

F
Il Clé électronique
= sans fil

[Remarque] La clé électronique sans fil est en option dans certains pays. Veuillez consulter le manuel
de l'utilisateur pour les paramétres détaillés de Bluetooth.

Installer PTZApp 2

Veuillez vous rendre a https://www.aver.com/download-center (Siége mondial & européen) ou
https://www.averusa.com/business/support/ (USA) pour télécharger I'application PTZApp 2. Aprés le
téléchargement, double-cliquez sur le fichier et suivez les instructions a I'’écran pour terminer
l'installation.

Aprés avoir installé PTZApp 2, double-cliquez sur son icone pour lancer I'application.

Utiliser PTZApp 2

Vous pouvez utiliser PTZApp 2 pour configurer les fonctions de suivi IA, les fonctions de panoramique,
d’inclinaison et de zoom de la caméra et certains réglages avancés de I'image et du son. Veuillez vous
référer au manuel de I'utilisateur pour plus de détails.

[ Pz conrol

18 seting

0 Audio
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©2021 AVer information Inc. Tous droits réserveés.

Aide supplémentaire
Pour la FAQ, I'assistance technique et le téléchargement du logiciel et du mode d'emploi, veuillez
visiter : https://www.avereurope.com/download-center

Coordonnées de contact

Mondiales Siége européen

AVer Information Inc. AVer Information Europe B.V.
https://www.aver.com https://www.avereurope.com

8F, No.157, Da-An Rd., Tucheng Dist., Westblaak 134, 3012KM, Rotterdam, Pays-Bas
New Taipei City 23673, Taiwan Tel : +31 (0) 10 7600 550

Tel : +886 (2) 2269 8535 Assistance technique : EU.RMA@aver.com
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Espaniol

Contenidos del paquete

Adaptador y cable Cable USB 2.0
de fuente de Tipo-B a Tipo-A
alimentacion*

Unidad VB130 y cubierta del Mando a
objetivo distancia

@@I@ﬂ
— Qe

©OeeoED g
©eE 00 E)
©eeeED 0

H

Kit de montaje de
pantalla o Kit de Tornillo de tripode Tarjeta de cédigo QR
montaje en pared

Adaptador USB
Tipo-A a Tipo-C

*El cable de fuente de alimentacion variara dependiendo del enchufe estandar del pais donde fue
vendido.

**Dependiendo de las diferentes regiones, puede incluir un kit de montaje en pantalla o en pared en el
paquete.

Accesorios opcionales

Cable extensor Microfono MicroB de
USB 3.110 m/ expansion 10 m /20 m Kit de montaje en pared | Llave inalambrica
20m/30m (Cable esta incluido.)

*Los accesorios opcionales variaran segun el pais donde se vendan.
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Vista general

A
o \ 6
— \
[} ) ®
e @ @ ®
1 -
17
(1) Lentes (10) Puerto USB 3.1 Tipo-B
(2) Cubierta del objetivo (11) Botén de temperatura de color
(3) Indicador LED (12) Puerto mini USB para micréfono de expansion
(4) Luz de relleno (13) Puerto USB 2.0 Tipo-A
(5) Altavoces (Solo para llave inalambrica*)
(6) Area de conjunto de micréfonos  (14) Conector de fuente de alimentacion CC 12 V
(7) Sensor de color (15) Botoén del nivel de luz
(8) SensorIR (16) Blogueo Kensington
(9) Puerto Ethernet (17) Banda de velcro

*La llave inalambrica es un elemento opcional en ciertos paises. Por favor, péongase en contacto con su
distribuidor local para adquirirla.
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Indicador LED

Encendido: parpadea en azul una vez

Inicio: rojo fijo

Encendido completamente pero sin conexion USB: naranja fijo

Cable de alimentacion y USB conectado, pero el dispositivo estd inactivo o hay una
llamada en espera: blanco fijo

Video y audio activados: azul fijo

Llamando: Parpadeo rapido en blanco o azul segun el estado original

Video en silencio y audio activado (durante una llamada): morado fijo

Video encendido y audio silenciado (durante una llamada): rojo fijo

Una segunda llamada: parpadeo rapido en blanco, azul o morado segun el estado original

Luz de relleno de control

o el botén de nivel de luz ( 3% ) durante 2 ~ 3

B Mantenga presionado el botdn de temperatura

segundos para encender / apagar la funcion de luz de relleno.

B Mantenga presionado el botdn de temperatura y el botdn de nivel de luz (% ) juntos

durante 2 ~ 3 segundos para cambiar entre ajuste de luz automatico / manual.

B Para obtener mas detalles, consulte el manual del usuario.
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Mando a distancia

Foave TrAGKNO .
SmartFrame Control Audio Al

Bluetooth | _te=2 e | Silencio

Control direccional de

X Entrar
a camara Tt

Lamada/Respuesta | T, | Fin- Llamada
Ment OSD* |. .- -~ ~ | Cargar Tecla Rép. Preconfig,

Acercar/Alejar Zoom Volumen +/-
Tecla compuesta |
Posicion Preconfig./
. Botones de nimero _
. Billo - Billo +

- - - [Nota] Se requieren pilas AAA
*No compatible con la VB130

B SmartFrame (): Ajuste de campo de vision automatico con un clic para que todos los
participantes se adapten a la pantalla por una vez. Pulse y mantenga pulsado el boton durante
1 — 2 seg. para cambiar de manual al modo de enmarcado automatica o para apagarlo.

H Control Audio Al (): Pulse y mantenga pulsado el botdn durante 1 — 2 seg. para cambiar
entre los modos Seguimiento Auto., Enmarcado de audio, Seguimiento preconfig. de uadio, modo
presentacion, barrera de audio y apagado.

[Nota] La funcién Audio Al admite hasta 4 — 5 metros de distancia de la camara.

B Bluetooth (@ ): Manténgalo pulsado durante 1 — 2 seg. para activar el emparejamiento
Bluetooth con el teléfono movil. Pulselo de nuevo para desconectar el Bluetooth.

[Nota] La llave inalambrica es un elemento opcional. Por favor, péngase en contacto con su
distribuidor local para adquirirla.

B Entrar (@ ): Pulselo para mostrar la funcién Al actual en la pantalla, como el enmarcado
automatico.

B Cargar Tecla Rap. Preconfig. (@): Pulselo para mover la posicién preconfig. como el usuario
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haya configurado en la secuencia.

Numero 0 - 9: Pulse largamente el botén de nimero para configurar el punto de preconfig. Haga
un clic sobre la tecla de nimero para cargar el punto de preconfig.

FOV: Pulse y luego @ para cambiar el cambio de vision.

WDR: Pulse y luego @ para activar/desactivar la funciéon WDR.

Modo presentacion: Pulse @ y luego @ para configurar el area dep presentacion en el
modo de presentacion.

RTMP: Pulse y luego @ para activar/desactivar la funcién de streaming RTMP.

Pulse largamente el botén o] durante 1 - 2 seg. para activar o desactivar la funcion de
luz de relleno.

Cuando la luz de relleno esté desactivada, pulse el botén / para aumentar / disminuir el

brillo de la imagen.

Cuando esté encendida la luz de relleno, pulse el botén / para aumentar / disminuir el

nivel de la luz.

Instalacion

1.

Conecte la VB130 al ordenador/portatil con el cable USB 2.0 suministrado y conecte el cable de la
fuente de alimentacion de la VB130 al enchufe de la pared.
[Nota] Use la banda de velcro suministrada para asegurar y gestionar el cable.

Portatil O

rd

Use el adaptador USB tipo-A a tipo-C para el
ordenador / portatil mas nuevo
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2. Instale la llave inalambrica. Conéctela al puerto USB 2.0 tipo-A. Use el mando a distancia o
PTZApp 2 para activar la funcion Bluetooth. Active el Bluetooth de los teléfonos mdviles para
encontrar la VB130 y conectarla para usar VB130 como micréfono externo y altavoces durante una

reunion de conferencia.
AV 21

C®

Hl
° ] Llave inalambrica
=

[Nota] La llave inaldambrica en un elemento opcional en ciertos paises. Segun los ajustes detallados
del Bluetooth, por favor consulte el manual del usuario.

Instale PTZApp 2

Por favor, vaya a https://www.aver.com/download-center (Sede Global & Europea) o
https://www.averusa.com/business/support/ (USA) para descargarse PTZApp 2. Después de la
descarga, haga doble clic sobre el archivo y siga las instrucciones en pantalla para completar la
instalacion.

Después de instalar PTZApp 2, haga doble clic en el icono PTZApp 2 para ejecutar la aplicacion.

Use PTZApp 2

Puede usar PTZApp 2 para configurar las funciones de seguimiento Al, panoramica, inclinacion y usar
el zoom de la cdmara y los ajustes de audio. Consulte el manual del usuario para conocer los detalles.

B8 PTZ Control

£t satng
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@2021 AVer Information Inc. Todos los derechos reservados.

Mas ayuda
Para preguntas frecuentes, soporte técnico y descargas de software y manuales del usuario, visite:

https://www.avereurope.com/download-center

Informacion de contacto

Global Sede europea

AVer Information Inc. AVer Information Europe B.V.

https://www.aver.com https://www.avereurope.com

8F, No.157, Da-An Rd., Tucheng Dist., Westblaak 134, 3012KM, Rotterdam, The Netherlands
New Taipei City 23673, Taiwan Tel.: +31 (0) 10 7600 550

Tel.: +886 (2) 2269 8535 Soporte técnico: EU.RMA@aver.com
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Pycckuni

Komnnekr nocraBkm

Ka6enb USB 2.0

Moayns VB130 Type-B - Type-A

Kpblwka o6bekTnBa

Apantep nuTaHus

e M WHYp NUuTaHus*

KomnnekT ans
MOHTaXka aKpaHa
WIY KOMNNEeKT ans BUHT wiTaTuBa TanoH c QR-kopom
HacCTeHHOro
MOHTaxa **

Apantep
«USB-A—USB-C»

@y

*Bua WHypa nNuTaHns 3aBUCUT OT CTaHAapTa PO3ETOK CETU NUTaHUsi B CTPaHe NpoaaXu yCTPOWCTBa.
**B 3aBUCYMOCTM OT PervoHa B KOMMNMEKT NOCTaBKN MOXET BXOAUTL KOMMNNEKT ANt KPenneHns akpaHa

NN HACTEHHOro KpenrneHus.

JononHurenbHbIE npuHaane>xHoCTU

[JononHuTenbHbIA

mukpocoH MicroB, Komnnekt HacTeHHoro BecnpoBogHom

10 M/20 m (kabenb MOHTaxa apantep
npunaraeTcs)

Yonuuutens USB
31(10m/20m/
30 m)

*,EIOI'IOJ'IHIATeJ'IbeIe aKceccyapbl 3aBUCAT OT CTPaHbl Npoaaxu.
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OCHOBHBIE 3JIeMeHThbI

A
. \ 6
—
® 0 @ @ ®
ol .
@ :‘1 ® ® [©]
e i — 7
16 17

(1) ObbekTnB (10) Mopt USB 3.1 (Tvna B)
(2) Kpblwka obbekTuBa (11) Kronka «LiseT. Temneparypa»
(3) WHamkatop (12) Mopt Mini USB gnsa [ononHUTENbHbIA MUKPOGOH
(4) NMpoxekTop (13) Mopt USB 2.0 (Tvna A)
(5) AuHamumk (Tonbko ans 6ecnpoBogHOro aganTtepa*)
(6) MukpodoHHas peluétka (14) THe3po nutaHus 12B (mocT.T.)
(7) Oatumk useta (15) KHonka «YpoBeHb OCBELLEHHOCTUY
(8) WK-patumk (16) 3amok Kensington
(9) Moprt Ethernet (17) Pemeluok-nunyyka

*B HekoTopbIX cTpaHax 6ecnpoBogHoi aganTtep npoaaeTcs otaensHo. [ns npuobpeteHuns obpartuTech
K MECTHOMY ZUrepy.
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Uupukarop

BkrnioueHue: oavH pas MUrHET CUHUM

3anyck: ropuT KpacHbIM

MuTaHMe NONHOCTLIO BKIOYEHO, HO USB-coeAnHeHNe OTCYTCTBYET: rOPUT OPaHXeBbIM.
Ka6enb nutaHms u USB-kaGenb NoAkKnioYeHbl, HO YCTPOMCTBO HEAKTUBHO MMM BbI3OB Ha
yaepxXaHuu: roput GenbiMm CBETOM.

Buaeo n ayano BKNIOYEHbI: rOpUT CUHUM LIBETOM

BbI30B: GLICTPOE MUraHve 6enbiM UM CUHUM B 3aBUCUMOCTM OT MCXOAHOTO cTaTyca

OTKMIoYeHNe BUAEO U 3ByKa (BO BpeMsi pa3roBopa): CrioLHOM OMONEeToBbIi

BknioueHne BUAEO U OTKIOYEeHMe 3ByKa (BO BPeMsi pa3roBopa): roput KpacHbIM

BTOpoit BbI3OB: GLICTPOE MUraHune GerbiM, CUHUM MU OMOMETOBbLIM B 3aBUCUMOCTU OT UCXOQHOTO
cTaTtyca

KOHTpPONbHBLIA CBET 3aNUBKU

WK KHOTKY YPOBHS1 OCBELLEHHOCTM

3 cekyHA, 4Tobbl BKMIOYMTL / BbIKMHOYUTE OYHKLIMIO 3aMOMnHSOLLEro cBeTa.

M KHOMKY YPOBHA OCBELLEeHHOCTU

B TeveHue 2 ~ 3 ceKyH Ans NepEKNoveHNs Mexay aBTOMaTUYeCKon / py4HOI perynupoBKoi

B YaepxuvBanTe KHOMKY Temnepartypbl B TeYeHune 2 ~

B YaepxvBanTte o4HOBPEMEHHO KHOMKY TemMnepaTtypbl

ocBelleHud.

B bonee nogpobHyto nHpopmaumio cm. B pykoBoacTee nonb3oBarerns.
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MynsT AY

_SmartFrame | Ynpasnerve ayano Al

Bluetooth soue OTKnN. 3BYK

L>xoncTuk

o Beopg
ynpaBrieHnsi Kamepoi PRt E

Bbizos/OTBET o 3aBepLunTb BbI30B
3KpaHHOEe MeHIo® i KHorka 3arpyaku ycTasku

YBEMNUNTL/Y MEHbLMT

pomkocCTb +/-
Kom6urHaumsi KHonok

KHonku BBOAA HOMepa/
NOMNOXEHUSA YCTaBKM

B ,89',(0,0,“?,', . f'P',‘O,‘ET'?,*,, B [Mpumeuanue] Tpebyiotcs 6atapen AAA

*He nopaepxusaetca ana VB130

B SmartFrame (): ABTOoMaTtuyeckasi perynmposka FOV ogHUM LLENYKOM MbILLW Ans
OOHOBPEMEHHOIO OTOOPaXXeHUst BCEX Y4aCTHUKOB Ha akpaHe. MpwxkmuTe Ha 1-2 ceKyHAbl, YTOObI
NepeKnoYNTLCA U3 PYYHOTO peXxrMa B PEXUM aBTOKaAPUPOBaHUS UMK BbIKIIOYEHMS.

B YnpasneHue ayauo Al (): MpvxmuTe Ha 1-2 cekyHAbl AN NePeKoYeHNs Mexay pexnMamu:
OTtcnexvBaHue 3Byka, Ayamo-pamka, OTcrnexmuBaHve 3ByKOBON yCTaBku, Pexum npeseHTaumu,
Ayano-6apbep, BbikntoueHue.

[Mpumeuanune] PyHkuma Audio Al nogaepxmBaeT paccTtosiHue Ao 4-5 METPOB OT Kamepsbl.

B Bluetooth (@ ): MpwkmMuTe Ha 1-2 cekyHAbl ANS CONPSHXKEHNS C MOBUIBHBIM TeNnedOoHOM.
CnepytoLlee KOPOTKOe HaXxxaTue oTkIo4aeT pexum Bluetooth.

[MpumeuaHune] BecnpoBogHoi agantep npopaetcs oTAensHo. [Ans npnobpeTeHns obpaTuTecs K
MeCTHOMY Aurnepy.

H Bsop (@ ): Haxxmute gnsa otobpaxeHus Ha akpaHe Tekylen dyHkumm Al, Hanpumep

ABTO-KagpvpoBaHue.

B KHonka 3arpy3ku yctaBku (@): Kaxxgoe HaxaTne nepeBoguT Kamepy B O4epeaHyto No3uumio
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yCTaBKU, 3afjaHHYt0 Nonb3oBaTenem.

Homep 0 ~ 9: [inutenbHoe npuxaTtne umndpoBoi KHOMKKN 3aJaeT TouKy ycTaBku. OgHO HaxaTme
LMcPOBOI KHOMKW 3arpykaeT COOTBETCTBYIOLLYIO TOYKY YCTaBKM.

FOV (none o63opa): Haxmute , a 3atem @ 4yTOObI M3MEHUTb Nnore o63opa.

WDR: Haxwmute , a 3arem @ , YTOObI BKMIOYNTL/BbIKMIOUNTL dyHKUMI0 WDR (Lumnpokni
AVHaMUYeckuii AnanasoH).

Pexum npeseHTauum: Haxmure , a 3atem @ [nsi HACTPOMKM obnacTy Npe3eHTaumm B
pexuMe npeseHTaLum.

RTMP: Haxxmute , a 3atem @ YTOObI BKMHOYUTL/BBIKIOYUTL OYHKLMIO TPAHCNSALMK NOTOKa
RTMP.

MpUXMUTE KHOMKY unu Ha 1-2 ceKyHAbl, YTOGb! BKMIOYUTL/BBIKMHOYUTL PYHKLMIO

npoXxekTopa.

Ecnu npoxeKTop BbIKIOYEH, HaXaTne KHOMKM / yBenuunBaeT/yMeHbLIaeT SPKOCTb

n306paxeHus.

Ecnv npoxeKTOp BKITKOYEH, HaXaTWE KHOMKU / yBENUUMBAET/YMEHbLUAET YPOBEHb

APKOCTU NPOXKEKTOPA.

YcraHoBKa

1.

MoncoeaunHute VB130 k komnbloTepy/HOYTOYKY € nomoLubto npunaraemoro USB 2.0-kabens, 3atem
nogknoumTe WHyp nutaHus VB130 k anekTpoposeTke.
[MpumeyaHune] [ina HapexHoro 3akpenneHus kabens UCnonb3ynTe npunaraembii

-

PEMELLIOK-TTUNYYKY.

HoyT6yl< nnéo

Ons nogknioyeHns k MNK/HoyTbykam HoBeMLLINX
TUnoB ncnone3dynte agantep «USB-A—USB-C»
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2. YcraHoBka 6ecnposogHoro agantepa. [NogkniounTe agantep k nopty USB 2.0 Tuna A. Bkntouute
yHkuuio Bluetooth ¢ nomoupsto nynsta unu npunoxenus PTZApp 2. BkntounTe pexum Bluetooth
Ha MobunbHOM TenedoHe, HanauTe B ceTu U noaknouute yctpoictaso VB130 ans ero
MCMONb30BaHWs B Ka4eCTBe BHELLHEro MUKPOoHa 1 AnHamuvKa BO BPeMsi KOHDepeHLmK.

BecnpoBogHom

aganTtep

[MpumeuaHue] B HekoTopbix cTpaHax 6ecnpoBofgHoN aganTep npodaeTcst otaernbHo. [MoapobHble
cBefeHusa o HacTporikax Bluetooth npuBeaeHbl B pykoBOACTBE Nonb3oBaTtens.

YcraHoBka npunoxenua PTZApp 2

3arpysuTte npunoxeHvne PTZApp 2 c caiTa https://www.aver.com/download-center (MexayHapoaHble 1
eBponerickme ocucel) unu https://www.averusa.com/business/support/ (8 CLUA). [iBaxabl HaXMWUTE Ha
(haiine 1 BbINOMHUTE YCTAHOBKY, Criedys MHCTPYKUMSIM Ha SKpaHe.

Mocne ycraHoBku PTZApp 2 Bbl cCMOXeTe 3anyckaTb NPUMoXeHWe ABONHbIM LLEMYKOM Ha 3Ha4Ke
PTZApp 2.

MUcnonbsoBaHme npunoxeHuma PTZApp 2

MpunoxeHne PTZApp 2 No3BonseT KOHTPONMPOBaTb NOBOPOT, HAKIOH U YBENUYEHUE Kamepsbl,
HacTpauBaTtb Al-pyHKLUM OTCNEXMBAHUA W PaCLUMPEHHBIE HACTPOMKU N306paKeHUs 1 3ByKa.
Moppo6Hble cBeaeHWsi NPUBEAEHbI B PYKOBOACTBE MOMb30BaTENS.

B8 PTZ Control

£t satng

A System

0 Audio
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YTt0o6bl 03HAKOMUTBCS C OTBETAMM Ha YacTo 3aaBaeMble BONPOCHI, MONYy4YUTb TEXHUYECKYHO NOAAEPKKY,
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https://www.avereurope.com/download-center

KoHTakTHas nHdopmaums
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AVer Information Inc.
https://www.aver.com

8F, No.157, Da-An Rd., Tucheng Dist.,
New Taipei City 23673, Taiwan

Tel: +886 (2) 2269 8535

EBponenckas wrab-kBapTupa

AVer Information Europe B.V.
https://www.avereurope.com

Westblaak 134, 3012KM, Rotterdam, The Netherlands
Tel: +31 (0) 10 7600 550

TexHuyeckas nogaepxka EU.RMA@aver.com
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